



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
CAMPUS FELIZ

RETIFICAÇÃO DE EDITAL 05 DE 18 DE MAIO DE 2020

A BANCA RESPONSÁVEL PELO PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO DA ÁREA DE LETRAS PORTUGUÊS/INGLÊS E PORTUGUÊS/LITERATURA referente ao EDITAL 05, DE 18 DE maio DE 2020, torna público a divulgação da seguinte retificação:

Nos itens 4.2; 5.1.3.2; 7.2 e 9.2

ONDE SE LÊ:

substitutoletras@feliz.ifrs.edu.br

LEIA-SE:

substituto.lettras@feliz.ifrs.edu.br

Marcelo Lima Calixto
Diretor-geral do campus Feliz do IFRS
Portaria nº 153/2020